

Видеть необычное в обычном!

Нью-Скифия



Большой праздник

15-летие какая значительная дата . Вот и для нас она много значит 20.10 Детско Юношеской Общественной Экологической Организации «Республика Мечта» отпраздновала 15 лет . В связи с таким событие ,в школе был организовано много мероприятий . Первым делом в актовом зале нашей школы был проведён небольшой концерт , где ученики школы смогли посмотреть поздравление важных людей которые внесли свой вклад в эту замечательную организацию . Так же всех учеников поздравила администрация школы и президент ДЮОЭО «Республики Мечта» Дарья Стадницкая . После ученики 9-А ,9-Б и ученики 7-А ,посветили второклассников в Детско Юношескую Общественную Экологическую Организацию «Республика Мечта». Было проведенной несколько интересных мастер-классов по рукоделию , хореографии ,так же было проведено музыкальное караоке и спортивные соревнования ,для учеников младшей школы были организованы игры и завораживающие путешествие в страну «Мульти-пульти». В этот же день в школу приехали ученики с разных школ Шевченковского района ,что бы посетить мастер класс по медиаграмотности «Как создать интересную газету». Этот мастер-класс проводили ученики 9-А класса : Теслюк Анастасия ,Малыгина Екатерина ,Шалык Максим ,Стадницкая Дарья ,Евченко София ,обладатели Сертификатов Летней школы Академии Украинской прессы по медиаграмотности .Ребята постарались рассказать много интересной информации которая поможет гостям школы при создании их газет .

После того как ученики ,смастерили своими руками фотозону ,поиграли ,поучаствовали в соревнованиях ,и научились чему то новому , гости и ученики школы ,отправились на праздничную ярмарку , там было много кондитерской выпечки ,подделок ,которые ребята делали своими руками и т.д.

В общем праздник удался.

Автор :Дарья Стадницкая



Как создать интересную газету?

Многие задают себе и другим этот вопрос. Наша команда журналистов уже проводила тренинг на эту тему. Но только для учеников нашей школы. На 15-ти летие Республики Мечта, мы решили рассказать все свои секреты и умения другим школам. По окончанию мероприятия несколько ребят согласилось дать нам интервью.. И вот ,что они рассказали:

Юлия :

Тренинг был достаточно интересным ,но многое я уже знала .Больше всего мне запомнилось и понравилось форма проведения этого тренинга Возможно я предложу ребятам нашей школы создать свою газету.

Дарья:

Мне всё очень понравилось ,я подчеркнула для себя много нового и интересного . Я узнала о том как обустроена робота газеты , что необходимо для того что бы правильно организовать эту работу .У нас пока ещё нет своей газеты ,но думаю ребятам нашей школы было бы это интересно обязательно им предложу .

Валерия:

Во время тренинга я узнала очень много полезной информации ,я поняла ,что нашей школе всё таки можно организовать свою газету ,узнала как распределить обязанности внутри ред-коллегии. В нашей гимназии нет своей газеты , но есть школа журналистов мы выпускаем буклеты , думаю я предложу ребятам создать газету.

Автор: Анастасия Теслюк

Интервью :Максим Шалык



Здоровье не вернуть



Мир музыки



Большой праздник



Как создать газету?



Интересные события



Здоровье не вернуть

Завершен проводившийся, в рамках недели экологического потребителя 2017, областной конкурс «Про здоров'є пам'ятай, органічне вибирай». В нем каждые участники не только рисовали плакаты призывающие заботится о своем здоровье, а и создавали минутные видео-ролики о пользе скорейшего перехода на органические продукты питания. Мы поздравляем всех участников этого конкурса, ведь в нем они не только показали проблему экологически вредных продуктов и пестицидов, но и смело защищили её, призывая действовать и больше времени уделять на сохранение своего здоровья.

Автор: Евченко София

Путешествие в мир классической и неклассической музыки

Недавно ученики 8-ых, 9-ых и 10-ых посетили театр имени Глинки, в котором размещена Запорожская областная филармония. Симфонический оркестр исполнял различные известные произведения классиков да и не только. Играли джаз, рок-н-ролл, отрывки из симфоний. Мы получили массу удовольствия, музыкальный оркестр был на высоте, также хочется отметить замечательную ведущую, без нее это выступление было бы не таким интересным, она рассказывала множество фактов о композиторах того времени, также она вела диалог со всеми нами. В зале присутствовали ученики из разных школ, и их сопровождающие. Если вам выпадет возможность посетить филармонию, обязательно это сделайте, и тогда развеется сомнения, о том что это скучно и не стоит того. Всем безумно понравилось.

Автор: Малыгина Екатерина





Немного про осень



Даже в самый заунывный осенний дождь не стоит забывать, что небо на самом деле голубое!

Осень. Тихо. Много синего,
Но больше жёлтого огня.
Отчего так сильно-сильно
Жжёт меня?
Листопад вокруг накрывает
Мерно, в такт,
Осень, скрадывая,
Словно ходики стенные,
время – тик, так.

Листопад. Наполнена сейчас им
Вся вселенная.

Ты стоишь и, светлая от счастья,
Чутко, как антенна,
Ловишь музыку его завороженно,
Где – в Воронеже, Москве или в Мамоне?
Впрочем, так ли это нужно, так ли надо?
В этот миг с тобой мы просто рядом,
С нашим третьим другом – листопадом.



Что посмотреть осенью?

Топ 10 лучших фильмов для подростков,
чтобы скоротать вечера:

1. Люси (Lucy)
2. Ровер (The Rover)
3. Бегущий в лабиринте
4. Зеркала
5. Прежде чем я усну
6. Судья (The Judge)
7. Ярость (Fury)
8. Наследники
9. Дом странных детей мисс Перегрин
10. Валериан и город тысячи планет





Страница «Отдыха»



*Осенняя пора – самое время, укутавшись в теплый плед,
согреваться горячим ароматным напитком.
Какие варианты отлично подходят для осеннего домашнего вечера
и как их приготовить
читайте в этом выпуске*

Несмотря на то что солнце светит уже не так ярко, а день идет на убыль, нет причин не любить осень.

На улице совсем скоро появятся красивые багровые листья, а из шкафа можно достать любимое пальто. Наступившая прохлада, в свою очередь, ни в коем случае не должна омрачать настроение.

Согреться в осенний ненастный день помогут не только улыбки близких людей, но и ароматные горячие напитки, которые не только вкусны, но и очень полезны.

Специально для вас мы выбрали 6 осенних напитков, которые обязательно стоит попробовать.



1. Медовый грот

Медовый грот не просто согреет в холодную погоду, но и даст организму хороший заряд бодрости.

2. Имбирный чай

Имбирный чай отлично тонизирует, улучшает кровообращение во всем организме.

3. Горячий пунш с облепихой

Согревающий пунш пользуется большой популярностью в холодное время года. Он придает сил и помогает бороться с усталостью.

4. Мокко с корицей

Аромат какао с корицей - это то, перед чем невозможно устоять.

5. Пряное тыквенное латте

Осенью латте с тыквой и пряностями становится популярным напитком во многих кофейнях.

6. Горячий кофейный напиток с какао и бананом

Этот напиток может запросто заменить тебе завтрак.



Советы для хорошего настроения осенью:

1. Настроение можно поправить с помощью правильного освещения .
2. Лучший сон - это сон под теплым одеялом .
3. Измените обои на рабочем столе.
4. Прогулки просто так, без каких-либо целей.
5. Перед сном делайте упражнение, которые помогут лучше спать.
6. Живите настоящим.
7. Смейтесь чаще!
8. Слушайте музыку.
9. Вечером пейте теплое молоко с медом.
10. Найдите интересное и творческое занятие.
11. Отличный способ, чтобы создать хорошее настроение - ароматерапия.
12. Добавьте новые приятные вещи в интерьер.
13. Сосредоточьтесь на главном, не обращайте внимание на мелочи.
14. Встряхнитесь - не бойтесь, что вы будете выглядеть странно.
- 15 Попробуйте себя в чем-нибудь новом.

Главный редактор: Бутко Ирина Владимировна; заместитель главного редактора: Малыгина Екатерина; Модератор: Анастасия Теслюк; Фотограф: Стадницкая Дарья; Корреспонденты: Мельник Данил, Евченко София; Верстальщики: Стадницкая Дарья, Евченко София.